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s 19, ]c pxends un fecteur quelconque AED,
comptis cntre les raions EA, ED.

« 29, Jetire la ligne Ed, infiniment pro-
che de la ligne hD. .

» 3° Je nomme C la circonférerce. Je
nomme r le raion EA = ED = Ed. Je'
nomme x lapartic AD dela cxrconfcrencc.
Je nomme dx la différence Dd de cette
quantité variable. ‘ ‘
» Démonftration 10, le feGeur AED a
pour différence le feétenr infiniment petit

, DEd, 20, Puifque Dd eft une quantité infi-

niment pemc, on peut confidérer laligne Dd
comme une ligne droite, & par conkquent
le fectenr DE peut pafler pour un wiangle
rc&angle en d , quia Ed pour baze, & Dd
pour “hautcur. 3. L'aire du triangle = fa
baze x par L de fa hauteur 5 donc laire du
(nanOIe DEd = Edx Dd= rxdx= rdx.

4° r eft une quanticé conhamc 5 donc lm-
tégrale de xd‘c fera Ix. Mais l'intégrale de rdx

cﬂ Paire da fedent AED; donc laire du
elteur AED= IX = IXX 5 IAX, so. x= AD.

r—‘ EA, donc l’alre du Cerc]e—-‘ C\r-‘ Cr

Otla différence de la quantité varlable, ot
d, eft une chara&cnﬁlque , & non une va-
leur, elle s’écoule en diminuant dans I'infini,
& elle fera totijours plus petite que la fraction
la plus immenfe. Cat om appelle quantités va-
riables celles qui angmentent on diminuent
continnellement ; ¢ la, portion infiniment petite
dont une quantité vaviable augmente on dimi-
e contimiellement > sSappelle  différvence.
» Analifs



